Калининград рождественский

Подробное описание

1 день

(BT)

Важно:

- 1. В день начала тура туристы должны получить информационное письмо у администратора своего отеля, в котором указано место и время (МЕСТНОЕ!) сбора на экскурсии и организационное собрание.
- 2. Служба приема туристов 24 часа, тел. 8 (800)250-39-09.
- 3. Обращаем Ваше внимание на расчетный час в отеле: заселение после 14:00, выселение до 12:00!
- 4. Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.
- 5. При заказе трансфера туристов встречают в аэропорту или ж/д вокзале с табличкой с указанием фамилии туриста.

Места посадок на экскурсии:

Гостиница "Турист" - посадка у гостиницы "Турист" (ул. Невского, 53)

Гостиница "Дона" - посадка у гостиницы "Калининград" (15 мин пешком)

Гостиница "Ибис" (без завтрака,

завтрак 1300 руб./чел.) - посадка у гостиницы "Калининград" (5 мин пешком)

Гостиница "Ривер сайд" (без завтрака,

завтрак 1100 руб./чел.) - посадка у гостиницы "Калининград" (10 мин на автобусе)

Прибытие в Калининградскую область. По желанию за доп. плату трансфер в гостиницу.

Заселение в гостиницу (Расчетный час 14:00).

13:00 Экскурсия «Рождественский Калининград». (Маршрут: г. Калининград)

Откройте для себя зимний Калининград, где европейский шарм встречается с русским гостеприимством! В новогоднем сиянии город превращается в сказку: сияющие улицы Амалиенау, рождественская атмосфера Рыбной деревни и величие острова Канта подарят вам незабываемые впечатления. На острове Канта вас ждёт рождественская ярмарка, с локальными блюдами и вкуснейшим глинтвейном! Наш автобуснопешеходный маршрут охватывает самые живописные уголки: от площади Василевского и Литовского вала до площади Победы и Гвардейского проспекта.

В Кафедральном соборе вас ждёт органный концерт, который наполнит Ваше сердце праздничным трепетом. Затем вы посетите бастион Обертайх, где экспозиция познакомит Вас с коллекцией антиквариата, янтаря и атмосферой городского быта старого Кёнигсберга. Завершением экскурсии станет гастрономическое удовольствие: дегустация пива и мясных деликатесов. Мы разработали экскурсию так, чтобы вы прочувствовали атмосферу Рождества в Кенигсберге!

19:00 Окончание экскурсии.

2 день

(cp)

09:00 Экскурсия: «Рождественский Инстенбург - кино, рыцари, замки» (Маршрут: г. Черняховск)

Экскурсия в Черняховск – это полное погружение в зимнюю сказку. Черняховск — город, где прошлое оживает под огнями рождественских улиц! Ваша прогулка начнётся в старинном здании рядом с кафе «Аквамарин», где расположен кинотеатр с историей и уютом — здесь вы насладитесь кинопоказом, бокалом искрящегося напитка и атмосферой синематографа начала 20го столетия. На сцене этого кинотеатра выступала Любовь Орлова и Марлен Дитрих. С тех пор, в зале мало что изменилось.

Далее Вы посетите руинированный замок Инстербург, основанный Тевтонским орденом в 1336 году, где сохранились мощные стены с бойницами, части хозяйственных строений форбурга и культурно-исторический центр. Вы пройдёте через арочные ворота, ощутите дух средневековья, представите, как когда-то рыцарские братья жили в цитадели, слушая рассказы о древних событиях и легендах.

Этот вечер подарит вам не просто экскурсию, а встречу с историей через фильм и архитектуру, с бокалом игристого и визуальной роскошью замковых руин под нежным зимним небом.

Обед во время экскурсии в кафе «Акватория».

17:00 Окончание экскурсии.

3 день

(**ЧТ**)

09:00 Экскурсия «Зимние Курорты Восточной Пруссии». (Маршрут: Светлогорск-Зеленоградск)

Погрузитесь в сказочную зимнюю атмосферу: экскурсия в города-курорты, где море шепчет, а сердца наполняются теплом! Мы начнём с города Светлогорск, где морской ветер и зимнее море наполняют душу. В уютной Вилле Гретта, расположенной в самом центре, вас согреют ароматным глинтвейном и пригласят насладиться моментом на фоне зимнего побережья.

Затем путь лежит в Зеленоградск — уютный приморский городок с благоустроенным променадом, Курортным проспектом и старинной водонапорной башней. Здесь вы посетите музей «Домик Ангелов», где собрано более 600 экспонатов: скульптуры, инсталляции и художественные образы ангелов, дарящие вдохновение и умиротворение.

А ещё Зеленоградск преображается под Новый год до неузнаваемости: улицы украшают гирляндами, витрины магазинов светятся, а дома, кафе и виллы соревнуются в конкурсе «Зеленоградское сияние». Курортный проспект и променад переливаются огнями, отражающимися в плитке, создавая эффект золотого свечения улиц. Вы пройдёте по украшенным улочкам, увидите нарядную ёлку, почувствуете запах праздничной выпечки и атмосферу рождественской сказки.

17:00 Окончание экскурсии.

4 день

09:00 Экскурсия «Замки Балтики - история традиции вкусы». (Маршрут: пос. Родники, пос. Низовье, пос. Гурьевск, пос. Некрасово)

Погрузитесь в атмосферу средневекового праздника с экскурсией по замкам Калининградской области!

Вас ждёт кирха Арнау — старинная готическая церквь XIV века с богатой историей и атмосферой спокойствия. Осмотр этого исторического памятника проводится самостоятельно, что позволяет любоваться архитектурой в своём ритме.

Далее маршрут приведёт вас в замок Вальдау, где каждая комната обставлена так, что создаётся впечатление —, здесь до сих пор живут рыцари. Величественные залы, старинная мебель и детали интерьера перенесут вас в эпоху средневековых балов и рыцарских торжеств. Хозяйка замка лично встретит гостей, угостит ароматными брецелями и горячим напитком, а мастер-класс по средневековому танцу позволит вам почувствовать себя частью средневекового бала.

Далее мы отправимся в замок Нойхаузен, резиденция рыцарей Тевтонского ордена, где можно прикоснуться к прошлому и узнать историю этого величественного сооружения, осмотреть его архитектуру и интерьеры. Замок открыл свои двери для гостей в 2025 году после длительной и грандиозной реконструкции.

Завершением экскурсии станет посещение сыроварни Шаакендорф. Здесь вас ждёт экскурсия по производству: вы станете наблюдателем за процессом изготовления, познакомитесь с секретами мастеров, а также продегустируете сыр и шоколад. Для гостей также открыта возможность приобрести вкусные сувениры от производителя — идеальные подарки на Новый год. Специально для наших туристов предоставят возможность покататься на паровозе вокруг сыроварни Шаакендорф.

16:00 Окончание в аэропорту «Храброво».

16:30 Окончание на жд вокзале, г. Калининград.

В стоимость включено:

Примечания: